

26. Oktober 2022

Vernetzung off- und online: das neue Format der Beitragsfeier für die geförderten Kunstschaffenden 2022

Das Aargauer Kuratorium hat ein neues Format entwickelt und feiert die geförderten Kunstschaffenden dieses Jahr erstmals mit dem Netzwerkanlass *Bon Courage*. Zugleich werden die Kunstschaffenden erneut auf einer digitalen Plattform im Netz vorgestellt.

27 Kunstschaffende haben bis anhin im Jahr 2022 vom Aargauer Kuratorium einen Beitrag für ihre künstlerische Arbeit erhalten. Das Aargauer Kuratorium hat 10 Werkbeiträge, 5 Förderbeiträge, 3 Lektoratsbeiträge und 10 Atelieraufenthalte in Nairs, London, Paris und Berlin vergeben. Die geförderten Kunstschaffenden werden dieses Jahr erstmals in hybrider Form geehrt. Für die Beitragsvergabe hat das Aargauer Kuratorium den Netzwerkanlass Bon Courage entwickelt. Mit der neuen Feier schafft das Aargauer Kuratorium einen informellen Rahmen, in dem die Kunstschaffenden mit geladenen Kulturakteurinnen und -akteuren ihrer Wahl sowie den Kuratorinnen und Kuratoren neue Kontakte knüpfen und bestehende Verbindungen vertiefen können. Austausch und Vernetzung ermutigen und beflügeln künstlerisches Schaffen. Mit Bon Courage setzt das Aargauer Kuratorium zudem einen Kontrapunkt zu den Nachwirkungen der Pandemie.

Daneben rollt das Aargauer Kuratorium den geförderten Kunstschaffenden wiederum im Netz den Teppich aus. Die eigens für die Beitragsvergabe erstellte Webseite ist dieses Jahr bereits zum dritten Mal erarbeitet worden. Die Webseite stellt die ausgezeichneten Kunstschaffen-



den und ihre Arbeit losgelöst von einer einmaligen Veranstaltung im virtuellen Raum vor. Sie trägt die grosse Vielfalt, Qualität und Professionalität des Aargauer Kunstschaffens in die Welt hinaus und findet grosse Resonanz. Der Web-Teppich wird nach der Beitragsvergabe für die Bildende Kunst am 2. Dezember 2022 anlässlich der Jahresausstellung im Aargauer Kunsthaus aktualisiert.

Webseite Jurierungen 2022: 2022.jurierungen.aargauerkuratorium.ch

Weitere Auskünfte für Medienschaffende: Daniela Berger, Präsidentin Aargauer Kuratorium, Telefon 079 224 30 02 (erreichbar am Mittwoch, 26. Oktober 2022 von 13.30 bis 14.00 Uhr)

Illustration in der Beilage Copyright: Aargauer Kuratorium

Aargaver Kuratorium
Bachstrasse 15
5001 Aarau
T 062 835 23 10
info@aargaverkuratorium.ch